6.SINIF
FEN  BİLGİSİ  SORULARI
                                     1)   I.Su      II.Oksijen    III.Karbondioksit     IV.Besin

                                           Yukarıdakilerden  hangileri  fotosentez  olayı  sonrası meydana  gelir?

A) II-III    B) II-IV   C) I-III   D) Hepsi
2) Yaprağı  gövdeye  bağlayan  yaprak  sapı, yaprak  ayasını  gövde  ve  diğer     yapraklardan  uzakta  tutar.

Bu durumun  nedeni  aşağıdakilerden  hangisidir? 

A) Daha  fazla  solunum  yapmak


B) Daha  fazla  güneş  ışığı  almak 

                                                C) Daha  fazla  terleme  yapmak

                                                D) Daha  fazla   büyümek
                                    3)    Ağız  
yutak  
?       
mide               ?   
 kalın bağırsak


Yukarıda  besinin   sindirim   sisteminde  izlediği   yol  verilmiştir.
                                             Buna  göre boş bırakılan   yerlere  aşağıdakilerden hangisi getirilmelidir? 


 A) Yemek borusu-anüs         

 B)  Yemek borusu-ince  bağırsak


 C)  Ağız- ince bağırsak    

 D)  Soluk borusu-anüs


 4)    Sol kulakçıktan  sol  karıncığa geçen temiz  kan hangi  damar ile  tüm vücuda  
                                              pompalanır.

A)  Aort ana  damarı       

B) Akciğer  atardamarı


C)  Üst  ana  toplardamarı  

D) Alt  ana  toplardamarı

5)    Akciğerlerde   O2’ nin   CO2’ le  yer değiştirmesi  hangilerinin  arasında  olur?
                                            A)  Alveol-atardamar          
     B)  Bronşçuk- kılcal  damar

                                            C)  Alveol- kılcal damar     


                                            D)  Bronş- kılcal  damar

                                     6)   I-Ter  bezi          II- Böbrek  üstü  bezi        III- Tiroit   bezi                                                                                                     I                                              IV- Süt  bezi                        V- Hipofiz  bezi
                                          Yukarıdakilerden   hangileri  bir  endokrin   bezidir?
                                            A)  I-III           B)  II,IV ve  V        C)  I,II,III ve  IV      D)  II,III  ve  V
                                      7)   Aşağıda   verilen  hayat  olaylarından  hangisinin  gerçekleşmesinde,  beyin  ile                                                                                                                           

beyincik ortak olarak görev  yapar?
                                        A)  Duyuların  alınmasında      
                      

  B) İskelet  kaslarının  çalışmasında







                                        C)   Refleks  davranışlarını  oluşumunda  
                                        D)  Beynin  hafızaya  alınmasında

  8)     Duyusal   uyarıların  alınmasında  görevli, almaç  hücrelerinin  bulunduğu     yapılarla  ilgili,aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?     

                                        A)  Göz-  retina  
 B)  Kulak- salyangoz                                                                                                      

                                        C)Burun-sarı bölge    
                                        D)  Deri-  üst  deri

9)  I-  Nört  cisimler  birbirini  iterler

         II- Zıt yüklü cisimler  birbirini  çekerler

         III- Yüklü bir cisim  yanındaki  nört  bir cismi çekebilir

Yukarıdaki  ifadelerden  hangileri   doğrudur?

A) Yalnız  II         B)  II- III       C)  I-III        D)  I-II-III
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) YalwzX
B) Yaluz T
) X-T
D) Z-T

Sekildeki elelctrik
devresinde Z ampuliiniin
teli koptugunda hangi
ampuller yanmaya
devam eder?
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